

SSF Ingenieure AG | Leopoldstraße 208 | 80804 München

An alle Kunden

Leopoldstraße 208 80804 München

Postfach 401766 80717 München

T +49 (0)89 / 36 04 0 - 0 F +49 (0)89 / 36 04 0 muenchen@ssf-ing.de www.ssf-ing.de

30.11.2010

Umwandlung der SSF Ingenieure GmbH in eine AG

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir wollen Sie auf diesem Wege offiziell über die Umwandlung der SSF Ingenieure GmbH in eine AG und wesentliche Änderungen in der Unternehmensleitung informieren.

Die Herren

Dipl.-Ing. Victor Schmitt Dipl.-Ing. Dieter Stumpf

Dipl.-Ing. Wolfgang Frühauf

werden sich zum 31.12.2010 aus ihren operativen Funktionen der SSF Ingenieure AG, d.h. der Geschäftsführung zurückziehen.

Dieser Schritt erfolgt im besten kollegialen Einvernehmen. Die Herren Victor Schmitt, Dieter Stumpf, Wolfgang Frühauf bleiben dem Unternehmen in der Funktion des Aufsichtsrates erhalten und werden dem Vorstand weiterhin mit Rat und Tat zur Seite stehen.

Den Vorstand des Unternehmens übernehmen die bisherigen Geschäftführer Christian Schmitt und Helmut Wolf. Wir bitten, das über die Jahre den Herren Victor Schmitt, Dieter Stumpf, Wolfgang Frühauf entgegengebrachte Vertrauen zu erhalten und auch auf die neue Unternehmensleitung zu übertragen.

Mit freundlichen Grüßen

Christian Schmitt

Dieter Stumpf

Holmut Wolf

SSF Ingenieure AG Beratende Ingenieure im Bauwesen

Sitz der Gesellschaft: München

Aufsichtsrat:

Dipl.-Ing. Victor Schmitt (Vorsitzender)
Dipl.-Ing. Dieter Stumpf

Dipl.-Ing. Wolfgang Frühauf

Vorstand:

Dipl.-Ing. Christian Schmitt (Vorsitzender)
Dipl.-Ing. Helmut Wolf

Zertifiziertes QM-System DIN EN ISO 9001:2008

Amtsgericht München, HRB 189061 USt-IdNr.: DE 129 472 191

Bankverbindung: HypoVereinsbank München Kto.-Nr. 32 229 530 BLZ 700 202 70 IBAN DE93 7002 0270 0032 2295 30 BIC HYVEDEMMXXX

Seite 1 von 1

Wolfgang Frühauf